

中国（南昌）国际大健康 产业大会暨博览会组委会

组会函〔2024〕68号

关于重点邀请浙江大学参加第三届中国（南昌） 国际大健康产业大会暨博览会的函

浙江大学：

为深入贯彻落实习近平总书记关于健康中国建设的战略思想和视察江西重要讲话精神，完整准确全面贯彻新发展理念，立足江西的特色和优势，着眼高质量发展、绿色发展、低碳发展等新要求，在加快革命老区高质量发展上走在前、在推动中部地区崛起上勇争先、在推进长江经济带发展上善作为，奋力谱写中国式现代化江西篇章。由南昌市人民政府、江西省卫生健康委员会、江西省中医药管理局、江西省药品监督管理局、中国农工民主党江西省委员会联合主办的第三届中国（南昌）国际大健康产业大会暨博览会（以下简称南昌健博会）定于2024年6月13日至6月15日在南昌绿地国际博览中心举办。

2023年南昌健博会期间，江西省政府副省长史可，南昌市政府市长万广明，江西省卫健委主任龚建平，江西省药监局局长吴维，江西省中医药管理局副局长洪珺，九江市政府二级巡视员李甫勇，景德镇市副市长江民强，赣州市副市长赖正文，上饶市副市长祝美清，吉安市副市长周密，抚州市副市长黄智迅等领导出席大会并巡馆；中国工程院院士樊代明、陈芬儿、蒋建东；中国科学院院士陈业光、杨振林、魏辅文；中国医学科学院北京协和医学院党委书记、副院长姚建红等嘉宾出席大会并发表演讲。国药集团、中国移动、中国电信、中国通用、华润、中信、华为、百度、科大讯飞、海尔、美的、迈瑞、飞利浦、西门子、扬子江药业、正大天晴、普正制药、江西医投集团、中国科学院、中国中医科学院、中国医学科学院医药生物技术研究所、北京协和医学院、湖南大学、中南大学、江西师范大学、南昌医学院、赣南医科大学、广东省人民医院、上海龙华医院、江西省人民医院、南昌大学第一附属医院、江西省中医药大学附属医院、井冈山大学附属医院、九江学院附属医院等知名企业、科研院所、高校、医院为代表的300多家单位参展参会。

当前的江西，正深入学习贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神，解放思想、开拓进取、扬长补短、固本兴新，希望全国各地高校科研机构专家更加深入了解江西，在潜心科研攻关、勇攀科技高峰的同时，心系革命老区、情牵赣鄱大地，对江西相关领域的科技创新和产业发展给予支持和帮助，为江西发展把脉问

诊、献策出力，帮助我们提升科技创新能力，为经济社会发展注入更加强劲的科技力量。

大健康产业是当今世界科技创新最具活力和潜力的领域之一，发展大健康产业对推动经济发展、守护百姓健康具有重要意义。近年来，江西高度重视、全力推进大健康产业发展，形成了“两核心、三中心”产业发展格局，培育出一批拥有较大市场影响力的龙头企业。举办南昌健博会，就是希望搭建交流合作平台，借助高校科研机构专家的“最强大脑”，助力江西攻克大健康领域关键核心技术，为推动江西大健康产业高质量发展出良策、谋高招，推动创新成果在江西落地转化。

近年来，浙江大学充分发挥多学科优势，加快互联网和大数据技术和健康产业结合，培养具有全球视野、服务国家战略和公共卫生体系建设的顶尖复合型大健康人才。浙江大学与江西历史渊源深厚，合作关系密切。当前，江西正处在爬坡过坎的高质量发展关键时期，迫切需要在更大范围、更宽领域加强与浙大等一流高校的合作。以本届博览会为契机，经各主办单位研究决定，特邀请浙江大学参展参会，进一步扩大合作领域、提升合作层次，共同书写校地合作新篇章，为实施健康中国战略作出新的更大贡献。具体邀请事项有：

一、邀请贵校领导出席开幕式、巡馆、座谈等重要活动。

二、在博览会设置展台，并与参会的各地政府代表团、医院企业等进行合作交流与洽谈对接。

- 三、邀请贵校参加首届医院建设大会并作专题演讲。
 - 四、邀请贵校参观考察赣江科创城、生物医药产业园等。
- 专此函达，请予支持。

附件：南昌市人民政府、江西省卫生健康委员会、江西省中医药管理局、江西省药品监督管理局、中国农工民主党江西省委员会《关于邀请参加第三届中国（南昌）国际大健康产业大会暨博览会的函》



中国（南昌）国际大健康产业大会暨博览会组委会

2024年4月3日

（联系人：于博，电话：0791-86398708；19398632534）